

инфраструктура

ДВИЖЕНИЕ ПО ПРИМОРСКОМУ ШОССЕ ОТКРЫТО

С 1 мая открыто движение по Приморскому шоссе.

Еще с конца прошлого года ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга» проводит масштабные работы, которые намного улучшают качество водопроводной воды и в целом экологию Курортного района. Разрабатывается новое месторождение воды «Дюны» и строятся водоводы в Сестрорецк и окружающие поселки. До сих пор вода в эти места подавалась

из Петербурга, проходя до 60 км по трубам. В связи с работами Приморское шоссе на прошедшие полгода стало односторонним – машины двигались по нему только в сторону Санкт-Петербурга. В курортную зону автомобилисты въезжали с верхнего – Зеленогорского шоссе, что было неудобно и создавало заторы на дорогах, которые к лету грозили перерасти в транспортный коллапс. По поручению врио губернатора Санкт-Петербурга Алек-

сандра Беглова, удалось так скорректировать технологию и график работ, чтобы и Приморское шоссе открыть, и необходимый району водовод продолжать строить.

Теперь жители Курортного района и отдыхающие, въезжающие на автомобилях, могут с комфортом добраться сюда не только в течение длинных праздников, но и всего лета.

Лариса Голубева